

2018年2月20日フリュー株式会社

モレルミニョン

"せかいいち、かわいい"プリのお店『moreru mignon』

東京ソラマチ®にポップアップショップを 2 月 24 日に初出店!

"床ジェニック"なプリントシール機専門店を期間限定でオープン!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗、以下フリュー)は、「"せかいいち、かわいい"プリのお店」をコンセプトとしたプリントシール機(以下、プリ機)専門店『moreru mignon(モレルミニョン)』のポップアップショップを、2018年2月24日(土)より期間限定で、東京ソラマチ(東京都墨田区)イーストヤード2階にオープンいたします。『moreru mignon』のポップアップショップを出店するのは、今回が初めてとなります。

本店舗は天井が吹き抜けになっている造りを活かし、「上から見ても"せかいいち、かわいい"プリのお店」をテーマに店内を装飾。ピンク色で統一された店内は、足元と床が一緒に写るように撮影すると、SNS(ソーシャル・ネットワーキング・サービス)映えする写真が撮影できる、"床ジェニック"な空間が特徴です。さらに、店内中央にはメインオブジェとして巨大なマカロンタワーを設置するほか、フリューの人気プリ機 2 台を常設し、360 度どこから見ても可愛い店舗に仕上げました。

「東京ソラマチ」へ観光やショッピングを目的に訪れる幅広い層の方々に、フォトジェニックな世界観と"盛れる" 体験を気軽にお楽しみいただける、新感覚のプリ機専門店となっております。



『moreru mignon』東京ソラマチ 店舗イメージ



床装飾イメージ

-moreru mignon-

『moreru mignon』ロゴ

■『moreru mignon』東京ソラマチ概要

店舗名 :『moreru mignon』東京ソラマチ
期間 :2018 年 2 月 24 日(土)~終了日未定
場所 :東京ソラマチ イーストヤード 2 階

(東京都墨田区押上 1-1-2 東京スカイツリータウン・ソラマチ 2 階)

http://www.tokyo-solamachi.jp/

- 営業時間 :10:00~21:00

・コンセプト:上からみても"せかいいち、かわいい"プリのお店

・展開内容 : 最新のプリントシール機 2 台設置、フォトジェニックなオブジェの設置

・特徴 : "床ジェニック"な空間/360 度どこから見ても可愛い店舖/"盛れる"プリ機での撮影

■[moreru mignon]とは

かわいいが集結した「"せかいいち、かわいい"プリのお店」をコンセプトにした店内で、フリューのプリ機での撮影や、 充実したサービスをお楽しみいただけるフォトジェニックな空間。2017 年 9 月に SHIBUYA109(東京都渋谷)にて初出 店以来、SNS 映えするフォトジェニックな店舗デザインや充実したサービスが女子中高生を中心に話題となっている。

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。 ※『moreru mignon』他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 プリントシール機 広報担当

TEL: 03-5728-1789/FAX: 03-5489-9310/メールアドレス: gri-info-pr@furyu.jp